

## Osrednje praznovanje Glavarjevega leta na Lanšprežu

Letos, ko se ob 300-letnici rojstva spominjamo Petra Pavla Glavarja, duhovnika, dobrotnika, naprednega kmetovalca in čebelarja, je 11. septembra 2021 na Lanšprežu pri Trebnjem potekala svečana prireditev njemu v čast.

Slovesnost se je začela s sprejemom pohodnikov, ki so prehodili Glavarjevo pot iz Komende do Lanšpreža in prejeli zahvale. Nato je pred cerkvico sv. Jožefa ljubljanski stolni prošt Jožef Lap daroval sveto mašo ter blagoslovil obnovljeni Glavarjev visokodebelni sadovnjak. S prihodom praporščakov čebelarskih društev je sledil kulturni program z nagovori Boštjana Noča, predsednika ČZS, prošta Jožefa Lapa, mirnskega župana Dušana Skerbiša, Antona Koželja, ki je predstavil zgodovino Lanšpreža in obnovo cerkve sv. Jožefa, Avgusta Grila, ki je dal pobudo za obnovo sadovnjaka

in zanj podaril sadike starih sadnih sort dreves, ter Jožefa Pavliča, ki je orisal Glavarjevo delo. Podeljeni so bili tudi Glavarjeva priznanja, zahvale in odličja zaslužnim za delo v čebelarskih zvezah in društvih ter za podpiranje in nadaljevanje Glavarjevega dela. **Nagrado Petra Pavla Glavarja za življenjsko delo na področju čebelarstva sta prejela čebelarja Vlado Pušnik, predsednik sekcije apiterapevtov Slovenije, za delo na področju apiterapije, in Anton Koželj, predsednik Regijske čebelarske zveze Petra Pavla Glavarja, za ohranjanje čebelarske dediščine na Lanšprežu.**

V okviru praznovanja je bila v Glavarjevi kapeli odprta razstava Zavoda za varstvo kulturne dediščine Novo mesto z naslovom Lanšprež – zibelka čebelarstva na Dolenjskem (predstavil jo je mag. Dušan Štepec).

Marko Borko



Foto: Marko Borko

### Nenačrtovano srečanje nekdanjih in sedanjih predsednikov in podpredsednikov ČZS

V okviru praznovanja 300. obletnice rojstva Petra Pavla Glavarja je predsednik ČZS g. Boštjan Noč na Lanšprežu podelil Glavarjeva priznanja dvema pomembnima čebelarjema: Vladu Pušniku za življenjsko delo na področju apiterapije in Antonu Koželju, ki si že dolga leta skrbno prizadeva ohraniti Glavarjevo zapuščino na Lanšprežu. Pri podelitvi priznanj pa je prišlo do zanimivega naključja, ki je bilo popolnoma

nenačrtovano. Slovesnosti na Lanšprežu so se namreč udeležili nekdanji predsednik ČZS g. Lojze Peterle ter njegovi trije podpredsedniki: g. Vlado Pušnik, g. August Gril in g. Franc Šivic, poleg g. Boštjana Noča pa tudi njegovi trije podpredsedniki: ga. Marija Sivec, g. Janez Vencelj in g. Marko Alauf. Na fotografiji ni samo ge. Sivec, ki se je morala predčasno vrniti domov.

Franc Šivic